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1. Mislav je zamislio jedan broj. Kad ga je pomnozio s 8 i tom umnosku dodao 8
dobio je broj koji je za 11 veéi od 701. Koji je broj zamislio Mislav?

e

U broin 198a8h odredi znamenke a i b tako da broj bude djeliiv s 18. Ispisi sve
te Sesteroznamenkaste brojeve.

U mljekari "Zlatni pasnjaci” mlijeko se sprema u dva spremnila. U vedem sprem-
niku punom mlijeka nalazi se tri puta vise mlijeka nego u marjem spremniku isto
punnm mlijeka. Nakon §to se iz vedeg spremnika istoci 783 litz= miijela i poSalje u
preradu, a iz manjeg spremnika istoéi 87 litara mlijeka, u svakom od njih precstala
je jednaka kolizina mlijeka. Koliko mlijeka sadrze svaki od soremnika posebna
kad su potpuns napunjeni?

i

4. Liku ABCDEFGH danom na slici opseg je 124 mm, pri cemu su duljine stranica
AH | GH jednake.

A B
a) Nacrta] osnosimetriénu sliku lika ABCDEFGH s obzirom na pravac AG.
b) Izradunaj duljinu stranice AH.

5. Odredi zbroj
S5+ 10+ 15+ ...+ 2000 + 2005.

Svaki se zadatak boduje s 10 bodova.



RIESENJA ZA 5. RAZRED oS, Gfc

OVDJE JE DAN JEDAN NACIN RIJESAVANJA ZADATAKA. UKULIKD_UGENIK IMA
DRUGACLII POSTUPAK RJESAVANIA, CLAN POVIEREN STVA DUZAN JE I TAJ
POSTUPAK BODOVATI I OCLJIENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN.

1. Broj koji je za 11 vedi od 701 je 712. 3 boda
Ako njemu oduzmemo 8§ dobit femo umnozak. Dakle, umnezak je T4, 3 boda
Kad ga podijelimo s 8, dobit éemo traZeni broj, tj. 704:8==R88, TraZeni broj je 8E. 4 boda
.......................................................................... UKUFNG 10 BODOVA
2. Ako je broj djeljiv s 18, tada je djeljivs 215 9. 1 bed
Iz dieljivosti s 2 slijedi da je b jedna od znamenaka 0,2 4.6 1li 8. 2 boda
Akoje b= 0, tada iz djeljivosti broja s 9 slijedi da je zbroj znamenaka tog broja, a toje 1+9+8+a+84+0 =
26 + a djeljiv s 9. Dakle, a =1. 1 bod
Sliéno se i za ostale moguénosti za snamenku b zakljudi kolika je znamenka . i
Ako je b=2, tada jea =& 1 bod
Ako je b= 4, tada jea=6. 1 bod
Ako je b= 6, tada jea=4. 1 beod
Ako je b=8, tada jea=2. 1 bod
TraZeni brojevi su: 195180,198882 198684, 198486, 108288 2 boda
............................................................................ UKUPNO 10 BODOVA
3 - Ako kolitini mlijeka u manjem spremniku

odgevara stupac s jednim pravokutnikom.
tada kolidini mlijeka u vedem odgovara stupac
s tri takva pravokutnika (slika 1). 3 boda

Slika 1.

Smanjenjem za 87 litara u manjem spremniku
i smanjenjem za 783 litre u vetem spremniku 7
dobivamo jednake stupce, tj. 783 odgovara
zbroju dvaju pravokutniks i broja 87. Dakle,
jednom pravokutniku odgovara kolitina od
(783 — 87) : 2 = 348 litara mlijeka (slika 2). 4
boda

783

87

Shia 2.
U manjem spremniku je bilo 348 litara mlijeka, & u vecem 1044 litre miijeka. 3 boda
............................................................................ UKUPNO 10 BODOVA

4. a) Slika 5 bodova

A B H
b) Dopunimo lik ABCDEFGH do kvadrata.
Tada je |{ZD| = |FJ|, |BC| = |JK|, |[EF| = |LK]|,
H G |CD| = |BL). 2 boda
Dakle, zbroj duljina svih vedoravnih dusma (osim
duzine HG) jednak je duljini duzine HG. Slicno
tome, zbroj duljina svih okomitih duZina (osim

E F dugine AH) jednak je duljini duzine AH. Tada
je 124 = O(ABCDEFGH) = 2|HG| + 2|AH| =
¢ |P T 4)AH|. |AH| =124:4 =31 mm. 3 boda
A g L K

. . UKUPNO 10 BODOVA




5. Zbroj napisimo ovako 5+ 10415+ . .+ 2000+ 2005 = 5{1+2434...+400)+2005 = 5-401-200+2005 =
403005.

Naravno da se ovij zhroj moZe napisati i na neki drugi nagin kojl e takoder dovesti do tenog rjesenja.

................................................... veeno. UKUPNO 10 BODOVA




